
 
 

 
 

Otkrivena je spomen ploča na mjestu odakle je emitirala 
program Prva hrvatska mobilna radio stanica u Domovinskom 

ratu  

U sklopu obilježavanja blagdana sv. Luke - Dana Općine Lukač, na pročelju Restorana Graničar u Terezinom 
Polju, saborski zastupnik Josip Đakić, gradonačelnik Grada Virovitice Ivica Kirin, virovitičko-podravski župan 
Tomislav Tolušić i načelnik Općine Lukač Đuro Bukvić, zajednički su otkrili Spomen ploču na mjestu odakle je 
emitirala program Prva hrvatska mobilna radio stanica u Domovinskom ratu - Radio Virovitica. Naime, Krizni 
stožer Virovitica, prije dvadeset godina je donio Odluku o „ratnoj lokaciji" Radio Virovitice, a uslijed agresorske 
prijetnje tzv. JNA. 

Tehničar Radio Virovitice, Franjo Sertić, osposobio je jedan furgon, zarobljen od agresorske vojske i u njemu 
instalirao priručnu režiju, studio, odašiljač, te se je Radio Virovitica izmjestila u Terezino Polje iz kojega je 
emitirala od 18. listopada do 10. prosinca 1991. godine. U tom je intervalu, u 53 dana, oglasila, ukupno 106 
uzbuna, dajući pritom iznimno važne informacije stanovnicima Virovitice i okolice, dok ju je agresorska vojska, 
uz most u Terezinom Polju, bombardiranjem zabranjenim kazetnim bombama, pokušala uništiti 27. listopada, 
pogodivši pritom mjesno groblje u Barcsu... 

U tim hrabrim vremenima, Prva hrvatska mobilna radio stanica u Domovinskom ratu - Radio Virovitica, borila se 
istinom, domoljubljem i pravednošću protiv neprijatelja, koji je putem svojih medijskih kanala, nastojao 
unijeti nemir i tako oslabiti obranu Hrvatske... Otkrivajući Spomen ploču, od govornika se moglo čuti, kako 
njeno postavljanje ostaje kao svjedočanstvo povijesti budućim generacijama, o hrabrosti hrvatskih branitelja, 
novinara i svih onih koji dali svoj život za Domovinu, kako bi danas Hrvatska bila slobodna. Radio Virovitica 
jedina je radio postaja na području Virovitičko-podravske županije sa županijskom koncesijom i ove godine će 
proslaviti 45 godina postojanja... 
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